



//Валентина ПАВЛОВА

ЗАЩИТИТЕ МАЛЕНЬКОГО ЧЕЛОВЕЧКА

В Магнитогорске продолжается акция по предупреждению случаев жестокого обращения с детьми и подростками.

стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

«Я ТАК И НЕ СЫГРАЛА МИЛЕДИ»...

У ведущей актрисы Магнитогорского театра куклы и актера «Буратино» Зинаиды Ждановой юбилей.

стр. 3>>



//Елена ВИКТОРОВА

«БУДУ ГЕНИАЛЬНЫМ ПИСАТЕЛЕМ»

Карина Загитова получила диплом первой степени и серебряный крест за три своих небольших рассказа.

стр. 3>>



//Артур ИВАННИКОВ

БУЛЛИТЫ – НАША СТИХИЯ

В Омске «Металлург» выиграл первый матч текущего выездного тура – 2:1.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

ЧЕТВЕРГ,
19 ноября 2009
№ 214
(20887)

Письмо дня

Овощное изобилие

//Ирина СВИЖЕРСКАЯ

Заканчивается осенний сезон, на пороге – длинная холодная зима. И каждый знает, насколько важно вовремя и в нужном объеме запастись впрок овощами.

Без достаточных запасов картошки, моркови и лука прожить сложно – в магазинах в январе-феврале они в цене вырастут так, что овощное рагу будет золотым на нашем столе. Поэтому горожане стараются забить свои погреба заблаговременно. И большой подмогой в этом стали рынки сезонной продажи, куда приезжают сельчане и с машин продают овощи. Хочу (думается, от лица многих магнитогорцев) поблагодарить всех, кто на протяжении трех месяцев привозит в город выращенную продукцию. И, конечно, тех, кто это организовал, кто позаботился, чтобы на этих рынках были созданы все условия для продавцов и покупателей. И дополнительная благодарность за то, что работа ярмарок не ограничена временем непосредственного сбора урожая: до сего дня любой горожанин может прийти сюда и купить (пусть уже не с грядки, а из хранилища) свежие овощи. Очень надеюсь, что этот хороший опыт будет продолжен и в следующем году.

Перед фактом

100 миллионов против гриппа

Фонд обязательного медицинского страхования области выделяет средства на покупку лекарств от гриппа.

По словам исполнительного директора фонда Валерия Некрасова, эти средства удалось сэкономить при проведении аукционов по приобретению лекарственных препаратов для нужд лечебных учреждений Челябинской области.

До 25 ноября первый транш в размере 30 млн. рублей будет распределен среди больниц области и пойдет на приобретение противовирусных препаратов. Кроме того, 6,5 млн. рублей из средств страховых медицинских компаний также будет направлено на укрепление лекарственного обеспечения 39 госпитальных баз области противовирусными препаратами тамифлю и реленза.

Напомним, что в 36 муниципальных образованиях региона введены карантинные мероприятия в лечебно-профилактических учреждениях, домах ребенка и социальных учреждениях для детей и взрослых закрытого типа. Благодаря этому удалось снизить темп прироста заболеваемости. Три недели назад он составлял 52 процента за семь дней, за минувшую неделю – только 8 процентов. Заболеваемость среди школьников снизилась на 73 процента. В конце ноября – начале декабря начинается второй этап вакцинации – от высокопатогенного вируса гриппа.

Министр здравоохранения области Виктор Шепелев заверил, что ситуация с обеспечением необходимыми медикаментами лечебных учреждений Южного Урала не вызывает беспокойства, сообщает АН «Доступ».

Приоритет – сохранение работающего предприятия



Тема номера

«Ускорить завершение конкурсного производства, провести торги и получить состоятельного покупателя и надежного инвестора» – так сформулировал Евгений Тефтелев первоочередную задачу, которую предстоит решить для завершения затянувшегося сериала с банкротством ОАО «Металлургмаш».

Сегодня исполняющий полномочия главы города обсудил ситуацию, сложившуюся вокруг предприятия с директором ЗАО «Магнитогорский машиностроительный завод» Зуфиром Нургалеевым. Помимо руководителя предприятия, арендующего производственную площадку завода-банкрота, на встречу был приглашен конкурсный управляющий «Металлургмаша» Юрий Калакутин. Однако последний уже не впервые от прямого общения на щепетильную тему уклонился.

Как оказалось, встреч с арендатором Калакутин избегает неспроста. Нургалеев посетовал на невозможность установления нормальных отношений его предприятия с конкурсным управляющим – а это, помимо затягивания процедуры банкротства, грозит парализовать работу ММЗ. Евгений Тефтелев в ходе совещания отметил как минимум 16 серьезных спорных моментов арендатора и конкурсного управляющего. Однако, как заявил исполняющий полномочия главы города, он готов поддерживать в этой ситуации именно арендатора, который реально работает, платит зарплату, платит

налоги и в будущем надеется принимать участие в торгах по приобретению завода-банкрота. Свообразным подтверждением неправоты конкурсного управляющего может служить и тот факт, что на все уровни он направляет многочисленные жалобы на действия арендаторов и демонстрирует всяческую заинтересованность в судьбе завода-банкрота. Однако когда его приглашают лично обсудить эти проблемы в диалоге с оппонентами – эти приглашения игнорируются. Что лучше другого может говорить о реальной правоте или неправоте участников спора.

Напомним, что ОАО «Металлургмаш» уже шестой год находится в стадии банкротства. За это время на предприятии сменилось семь арбитражных управляющих. В конце прошлого года очередной управляющий (а в то время эти функции были возложены на Людмилу Зимину) отказал в сотрудничестве прежним арендаторам – ОАО «Южно-Уральский машиностроительный завод». Объяснялось это большим долгом по арендной плате – примерно 23 миллиона рублей.

С начала 2009 года имущество завода сдается в аренду новому предприятию – ЗАО «Магнитогорский машиностроительный завод». Предприятие исправно платит за аренду, своевременно выплачивает заработную плату и налоги. Более того, после завершения процедуры банкротства «Металлургмаша» собственники ММЗ готовы участвовать в торгах по продаже завода и выступить в роли инвестора, организовав на базе имущественного комплекса новое предприятие

Однако сегодня перспективы завершения конкурсного производства очень туманны. По словам Нургалеева, все действия конкурсного управляющего направлены на обслуживание интересов третьих лиц. И явно не согласуются с интересами ни самого предприятия-банкрота, ни сегодняшнего арендатора. К ММЗ предъявляются требования о разрыве договора аренды, предпринимаются шаги к расторжению договора с ММК на поставку газа – а без этого ресурса деятельность машиностроительного завода будет парализована. Также конкурсный управляющий препятствует проведению инвентаризации, выдвигает незаконные требования об освобождении территории проходных – и это лишь малая часть претензий.

Подводя итог встречи, Евгений Тефтелев обозначил главные задачи: привлечь к участию в разрешении этой ситуации областное руководство, обратиться к губернатору области и руководству налоговиков на федеральном уровне. При этом исполняющий полномочия главы города подчеркнул, что «недопустимо, чтобы заложниками сегодняшнего развития ситуации и бездействия должностных лиц становился коллектив, а это около 350 человек. Поэтому сохранение предприятия в рабочем состоянии – приоритет, вместе с тем должны быть приложены все усилия для скорейшего завершения конкурсного производства и проведения торгов по продаже имущества банкрота. Кредиторы, а самый крупный из них – бюджет, в конце концов должны получить деньги, а завод – нормального хозяина, который будет развивать предприятие».

Новости

Два «золота»

На международной выставке в Москве ММК отмечен двумя медалями.

За научно-технические достижения комбинат удостоен звания лауреата выставки и награжден золотой медалью «Металл-Экспо 2009» за разработку и внедрение технологии производства рулонов горячекатаной трубной стали. Кроме того, золотой медали была удостоена совместная разработка ММК и ФГУП «ЦНИИчермет им. И.П. Бардина» по внедрению в производство нового класса низкоуглеродистых оцинкованных сталей повышенной прочности для широкого круга потребителей, сообщает пресс-служба ММК.

Красивый мат

Магнитогорские женщины разыграли звание чемпионки в шахматах.

В шахматно-шашечном клубе «Белая ладья» завершился чемпионат по классическим шахматам среди женщин. В финале соревнований играли восемь сильнейших на сегодняшний день шахматисток. Без единого поражения провела весь турнир перворазрядница Светлана Кандрашина. Она получила шесть очков и звание чемпионки Магнитогорска. Всего одно очко ей проиграла перворазрядница Анастасия Петренко. Обладательницей бронзовой медали чемпионата стала перворазрядница Виктория Барышникова.

«Прощай, оружие»

В Магнитогорске проходит профилактическая операция «Оружие-2009».

За незаконное хранение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ полагается ответственность, вплоть до уголовной. Поэтому, проводя профилактическую операцию «Оружие», правоохранительные органы предоставляют шанс владельцам незаконно хранящегося арсенала не только избежать наказания, но и за сданное оружие получить вознаграждение. Кстати, по распоряжению губернатора в этом году сумма вознаграждения значительно увеличена, отметили в пресс-службе УВД города.

В шаговой доступности

Бинбанк открыл дополнительный офис «Магнитогорский филиал».

По данным пресс-службы Бинбанка, новый офис предлагает широкий спектр продуктов для физических лиц: банковские вклады, денежные переводы, дебетовые и кредитные пластиковые карты, автокредиты, потребительские и ипотечные ссуды. Корпоративные продукты в первую очередь ориентированы на предприятия малого и среднего бизнеса. Местонахождение филиала: проспект К.Маркса, д.49.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМЕНИ И. Х. РОМАЗАНА ПРИГЛАШАЕТ ПЕНСИОНЕРОВ В ГРУППУ «ЗДОРОВЬЕ»

Оздоровительная программа занятий в тренажерном и спортивном зале обеспечит каждому занимающемуся прекрасное самочувствие, снижение веса, жизнерадостное настроение.

Ждем вас!

Вторник и четверг с 10.00 по адресу: пр.Ленина, 97. Стоимость абонемента на 8 занятий – 300 рублей Т.: 30-77-44, 35-14-30. Тел(факс) (3519) 34-15-22.

КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА

от 38 950 руб/кв.м*

*воспользуйтесь одной из АКЦИЙ:
1. При 100% оплате - дизайн и планировка в подарок;
2. При 100% оплате - машиноместо (крытая парковка) в подарок;
3. При 30% оплате - рассрочка на 2 года под 0%.

Дом готов

Живи Достояно!

Элитстрой

Цена от 38 950 руб/кв.м. Большие площади Потолки высотой 3м Свободная планировка квартир! Высокое качество работ и материалов Благоустройство по евростандартам Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroyagnitka.ru

Праздничная скидка - каждому читателю! 80-летний юбилей приближается, льготная подписка на «МР» продолжается.

Только до 1 декабря можно оформить подписку на газету по самой выгодной цене - 630 рублей (стоимость годового комплекта без пакета официальных документов). Для юридических лиц стоимость годового комплекта «МР» - 1200 руб.

Оформить подписку можно по телефону, пригласив агента редакции на дом. Возможно также оформление подписки на полугодие, квартал, месяц.

Обращаться в редакцию «МР» по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом!

Совет дня. Разное

Если на этикетке блинчиков с мясом написано, что добавлены растительный белок и субпродукты, значит, производитель увеличил массу начинки за счет других, более дешевых продуктов. Добавленная свинина – продукт слишком калорийный. Маргарин – тоже плохо, это трансжиры, а с ними связывают развитие атеросклероза. Если написано, что жирность 3,2 на 100 г продукта, а в составе есть и свинина, и маргарин, значит, производитель лукавит. Жирность такого продукта не может быть ниже 13 процентов.

Погода

Переменная облачность, кратковременный снег. Ветер: юго-западный, 5–10 м/сек. Температура: ночь –7°–12°, при прояснении до –19°, день 0°–5°.

20 НОЯБРЯ

Магнитные бури в ноябре: 23, 26.

Новости

Взрослые игрушки

В российской армии появится надувная техника.

Муляжи ракетных комплексов, танков, систем противовоздушной обороны и самолетов - их производством занимается фабрика воздушных шаров и батутов в Хотьково.

Пишите крупно!

ФАС предлагает запретить использовать мелкий шрифт в рекламе финансовых услуг.

Цена жизни

В четыре миллиона рублей оценивают россияне свою жизнь.

Это итоги опроса, проведенного компанией Росгосстрах. В такую сумму жители страны оценили размер денежного возмещения смерти погибшего.

«Открытая» зона

В России проходит первая за 10 лет перепись заключенных.

Как сообщила Федеральная служба исполнения наказаний, задачей мероприятия является не подсчет заключенных в российских тюрьмах, а получение общих сведений о них.

Хоккей

Буллиты – наша стихия

//Артур ИВАННИКОВ

В Омске «Металлург» выиграл первый матч текущего выездного турне, разобравшись в серии буллитов с грозным «Авангардом».

«Металлург» - команда не того уровня, чтобы долго терпеть поражения. В Омске Магнитка предстала очень сплоченной командой, не позволившей хозяевам навязать свою волю за счет скоростей.

«Давно не был в Омске. На мой взгляд, получился очень хороший боевой матч. Хозяева нас немного прижали в первые минуты. Но мы сумели выровнять игру.

18 ноября «Металлург», занимающий с 54 очками второе место в Восточной конференции, сыграет в Казани.

Футбол

Малые, да удалые

//Юрий Дыкин

С третьего по шестое ноября в Аше прошли игры финала областной спартакиады учащихся 1992 года рождения.

В день открытия первыми вышли на поле юноши из Миасса и Коркино. Счастье оказалось на стороне миассцев, единственный гол принес им победу.



Чемпионат КХЛ-09/10 №24. «Авангард» (Омская область) – «Металлург» (Магнитогорск) – 1:2 (1:1, 0:0, 0:0, 0:0, 0:0, 0:1). 16 ноября 2009 года. Омск. «Арена Омск». 10318 зрителей. Главные судьи: Оленин, Раводин (оба – Москва).

ше себя на год, уже в первом тайме решили исход игры после голов капитана Е. Аминова и А. Ковалева - 2:1. Через четыре часа магнитогорцы вышли на вторую игру с Ашой и вновь победили - 1:0.

Перед последней встречей 6 ноября команды Магнитогорска, Миасса и Коркино в равной степени претендовали на высшую ступку в таблице.

добились - 4:0. Игра с Коркино для Магнитки началась с холодного душа: в первом тайме два гола забил соперник.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ БАЛКОННЫЕ РАМЫ Отделка «евровагонкой», пластиком (наружная, внутренняя), ДВЕРИ (все виды отделки), РЕШЕТКИ. Качеством. Короткие сроки! Т.: 30-17-07, 8-908-825-19-13

23 ноября Дом дружбы народов Внимание! Только один день Распродажа шапок Более 1000 моделей из КОЖИ, МЕХА, ТРИКОТАЖА по НИЗКИМ ЦЕНАМ Производств г. Москва. БОЛЬШОЙ ВЫБОР. Время работы: с 9.00 до 19.00.

ТРЕБУЕТСЯ водитель-грузчик «В», «С», Т. 49-39-43. УСЛУГИ Ремонт стиральных машин. Т.: 34-63-40, 8-950-748-37-20; Ремонт техники: ремонт стиральных машин. Т.: 31-90-80, 8-909-097-37-42; ежедневно: «АЗЕЛ», «Бычки», грузчики. Т. 46-23-22.

РАЗНОЕ срочно! Четырехмесячные щенки-девочки, черные с рыжими и белыми пятнышками, будут среднего размера, будут добрыми и ответственными хозяевами. Также предлагаю маленькую белую собаку с черными пятнами (мальчик, щеночек) и крепких щенков от крупной собаки, гладкошерстных. Серей. Т.: 8-904-815-38-85, 8-922-635-01-84, 23-94-07 (дом).

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска в лице управления социальной защиты населения. Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. Пятый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: uszn-pm@magntol.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска в лице управления социальной защиты населения. Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. Пятый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: uszn-pm@magntol.ru

ПРОТОКОЛ № 247/09 проведения аукциона: Поставка медицинских товаров для стоматологии Заказчик - МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 2», г. Магнитогорск 16 ноября 2009 г.

Table with 3 columns: Присвоенный регистрационный номер, Наименование участника размещения заказа, Адрес участника размещения заказа. Contains details for Lots 1 through 6.

Table with 3 columns: Присвоенный регистрационный номер, Наименование участника размещения заказа, Адрес участника размещения заказа. Contains details for Lots 7 through 10.

Есть повод

«Я так думаю!»

«Елки-палки, лес зеленый, обнимитесь, миллионы!» – во Всемирный день философии, проводимый в третий четверг ноября согласно регламенту ЮНЕСКО, человечество должно найти общую платформу обсуждения происходящих сейчас глобальных социкультурных преобразований, прибегнуть к философскому наследию, проткрыть сферу обыденного мышления для новых идей и стимулировать публичные дебаты мыслителей и гражданского общества по поводу вызовов, встающих перед социумом сегодня.

Анекдот по случаю Попроси философов дать определение дефицита. Те поднадулись и выдали: «Дефицит - это реальность, не данная нам в ощущениях». Им говорят - нет, так не пойдет, получите идеальное определение. Они еще поднадулись и выдали следующее: «Дефицит - это реальность, данная в ощущениях, но не нам»...

ПРОТОКОЛ №263/09 проведения аукциона: Приобретение средств вычислительной техники для автоматизированной обработки информации по созданию реестра объектов жилищного фонда в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с техническими характеристиками заказчика

ПРОТОКОЛ №263/09 проведения аукциона: Приобретение средств вычислительной техники для автоматизированной обработки информации по созданию реестра объектов жилищного фонда в управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации города в соответствии с техническими характеристиками заказчика